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Notulen  Algemene Ledenvergadering  

Gehouden in Dorpshuis Swanla, Zevenhuizen op 30-5-2023 om 20:00. 

Aanwezig waren 20 leden, inclusief 4 bestuursleden. 

 

1. Opening door de voorzitter 

In zijn openingswoord benoemde voorzitter Rob van Esseveldt dat het lastig is om 

een project op te starten via de SCE-regeling. Om dit rendabel te krijgen moeten we 

een dak hebben voor minstens 250 panelen, maar bij meer dan 280 panelen kunnen 

we geen kleinverbruiksaansluiting krijgen, dus de marge is erg beperkt. Ook is de 

subsidiepot altijd erg snel leeg. 

Ook noemde hij nog het samenwerkingsconvenant dat de gemeente en Zon op 

Zuidplas hebben afgesloten en waarvoor binnenkort weer een overleg is gepland. 

Daarbij zullen we o.a. bespreken of de gemeente ons nog kan helpen bij het vinden 

van een geschikt dak. Verder of Zon op Zuidplas nog een rol kan spelen bij het 

uitrollen van de RES (regionale energiestrategie). 

Als laatste noemde hij nog de door de gemeente geëiste Scope 12 inspectie van onze 

installaties, die nodig was voor de opstalverzekering van de gebouwen. Daarvoor 

wacht hij nog steeds op een uitgebreider rapport van alle aanpassingen die nog 

gedaan moeten worden om ze goedgekeurd te krijgen.  

2. Notulen 

De notulen van de ALV gehouden op 28-4-2022 zijn ongewijzigd vastgesteld en door 

de voorzitter en secretaris ondertekend. 

3. Jaarverslag 

Het jaarverslag 2022 is ongewijzigd goedgekeurd. 

4. Ingekomen stukken 

Er waren geen verzoeken van de leden om deze in te zien. 

5. Financiën 

Presentatie van de winst- en verliesrekening en de balans 2022 door penningmeester 

Paul Vermeulen. Hier waren weinig vragen over, die door de penningmeester naar 

tevredenheid werden beantwoord. 

Bij de presentatie van de berekening van het surplus over 2022 kwam nog een foutje 

aan het licht m.b.t. de extra reservering voor 2023. De penningmeester beloofde dit 

te corrigeren. 

Noot: Dit is inmiddels gebeurd. 

Verder kwam de PPA (Power Purchase Agreement) voor de Wolga aan de orde. Dit is 

het leveringscontract dat Zon op Zuidplas met Greenchoice heeft afgesloten voor de 

opgewekte stroom. Deze verliep eind maart en moest dus worden verlengd. Het 



bleek niet mogelijk om dit op dezelfde basis te doen als voorheen, n.l. gebaseerd op 

het flexibele klantentarief. We hadden nu de keus om dit te baseren op de 

energiemarkt EPEX, met een gewogen uurgemiddelde, of op de correctieprijs, 

€0,07/kWh, van de SCE-regeling. Omdat die laatste veel lager is dan de huidige 

energieprijs, heeft het bestuur voor de EPEX-variant gekozen, maar wel voor de 

kortst mogelijke periode, te weten tot 1-7-2024, om te zien hoe dit voor ons uitpakt. 

Door de steeds toenemende hoeveelheid groene energie zal de uurprijs verder dalen; 

het gebeurt al steeds vaker dat deze negatief is. De PPA’s voor de andere projecten 

verlopen  ook binnen een jaar, dus moeten deze ook vernieuwd worden. De vraag 

vanuit de ALV was om ook andere energieleveranciers om offertes te vragen, die 

mogelijk voordeliger kunnen zijn. Secretaris Jan Both beloofde om dit te doen. 

Noot: Er is inmiddels aan 6 energieleveranciers een offerte gevraagd. 

6. Verslag kascommissie 

De kascommissie heeft bij monde van Rolf Hommes verklaard dat de financiën in 

orde zijn bevonden. 

7. Decharge van de penningmeester 

De penningmeester is door de vergadering decharge verleend. 

8. Benoeming nieuwe kascommissie  

Aftredend lid van de kascommissie is Ronald Scholten. Rolf Hommes blijft nog een 

jaar aan en reserve Wouter van der Wiel, niet persoonlijk aanwezig, is benoemd als 

nieuw lid. Kees Post heeft zich aangemeld als nieuwe reserve. 

9. Participatieovereenkomst 

Om de procedure voor de verkoop van certificaten te formaliseren conform de 

laatste verkoop, heeft het bestuur een wijziging in de participatieovereenkomst 

voorgesteld. Dit houdt in dat alle leden die qua postcode in aanmerking komen, 2 

weken de tijd hebben om in te schrijven op alle of een deel van de aangeboden 

certificaten. Daarna zullen de certificaten evenredig toegekend worden aan de 

inschrijvers en eventueel resterende certificaten zullen bij loting toegekend worden. 

De vergadering is hiermee akkoord gegaan. 

Er werd nog gevraagd of bij een verhuizing de certificaten ook overgedragen kunnen 

worden aan de nieuwe bewoner. Dit is niet mogelijk, want de postcoderoosregeling 

staat niet toe dat er nog nieuwe deelnemers worden aangemeld. 

10. Bestuursverkiezing 

Jaap Reijm heeft zijn functie als penningmeester overgedragen aan Paul Vermeulen. 

De ALV heeft op verzoek van het bestuur deze benoeming bekrachtigd.  Er waren 

geen tegenkandidaten voor de andere bestuursfuncties. De overige bestuursleden 

zijn  derhalve voor nog een jaar benoemd. 

11. Migratie naar Econobis 

Het heeft de nodige moeite gekost, maar de migratie van Zon op Nederland naar 

Energie Samen en hun administratiesysteem Econobis is nu afgerond. Verwacht werd 

dat iedereen nu kon inloggen op hun persoonlijk Klantenportaal, maar dit bleek toch 

niet voor allen te gelden.  

Noot: De secretaris heeft aan iedereen die zich gemeld heeft opnieuw een 



activatiemail gestuurd om dit mogelijk te maken. 

Het voordeel van Energie Samen is dat zij geen onderscheid maakt tussen 

energieleveranciers, zoals Zon op Nederland wel deed. Vouchers zijn nu dus niet 

meer nodig. 

12. Toestand zonnestroominstallaties 

Uit de Scope 12 inspectie is gebleken dat er nog wel enkele aanpassingen nodig zijn 

om de installaties goedgekeurd te krijgen. Dit betreft nog aan te brengen stickers, 

aarding c.q. vereffening van de verschillende onderdelen, maar vooral het installeren 

van aardlekschakelaars. Er is nu kans dat iemand een te grote schok krijgt bij een 

eventuele kortsluiting. In eerste instantie vreesden we dat  dit voor veel storingen 

zou zorgen, maar omdat een aardlekschakelaar van 300 mA i.p.v. 30 mA toegestaan 

is, zal dat niet veel problemen opleveren. 

Na de Scope 12 inspectie bleek de kleine omvormer van Gemeentewerf niet meer te 

werken. Volgens Zonnefabriek is  dit mogelijk wel getriggerd door de inspectie, maar 

er niet door veroorzaakt. Inmiddels is deze vervangen, dus alles werkt nu weer naar 

behoren. Omdat dit nog onder de garantie viel, waren er voor Zon op Zuidplas geen 

kosten aan verbonden. Er was natuurlijk wel verlies van productie, maar dat viel niet 

onder de garantie. We zullen proberen dit bij onze verzekeraar te verhalen. Het gaat 

hierbij om ongeveer €700. 

Noot 1: Dit is nu in behandeling genomen door Ecclesia. 

Noot 2: Niet specifiek aan de orde gekomen in de vergadering is dat bij 

Gemeentewerf een groot aantal panelen los lag. Dit is uiteraard zo snel mogelijk 

verholpen, maar het geeft wel aan dat de inspectie ook voor Zon op Zuidplas zelf 

nuttig was. 

13. Rondvraag 

Er werd gevraagd of het ook voor VvE’s mogelijk is om daken beschikbaar te stellen. 

Nu is het voor een VvE financieel voordeliger om dit zelf te doen, maar als er geen 

expertise aanwezig is of het wordt te ingewikkeld gevonden, dan is dat zeker een 

mogelijkheid. In verband hiermee zei de secretaris dat hij contact heeft opgenomen 

met Woonbron, die een aantal hoogbouwflats van Vestia heeft overgenomen, en 

Hornbach om te vragen of zij interesse hebben om een dak beschikbaar te stellen, 

maar dit heeft vooralsnog niets opgeleverd. 

Ook bleek dat veel leden het lastig vonden om alle informatie te vinden als zij die 

nodig hadden. Gevraagd werd of op de homepage van onze site links kunnen worden 

geplaats naar alle relevante andere sites, zodat niet steeds (lang geleden) ontvangen 

e-mails hoeven te worden geraadpleegd. De secretaris beloofde dit te zullen doen. 

Noot: Dit is inmiddels gebeurd. 

14. Sluiting 

Om even na half 10 sloot de voorzitter de vergadering. 

 

Zuidplas, dd-mm-jjjj 

 

 



 

_________________________________         __________________________________ 

Rob van Esseveldt, voorzitter                              Jan Both, secretaris 

 

 

 


